
Під впливом 

журавлини, 

довжина P-фімбрій 

на бактерії 

зменшилась з 148 

до 48 нм! 

Здавен люди вірили в користь профілактики і лі-
кування інфекціи  сечовивідних шляхів (ІСВШ)
журавлиною. Відомо, що в якості першого кроку в 
розвитку інфекції  виступає бактеріальна адгезія. 
Цеи  етап має великии  дослідницькии  інтерес. Вже 
існує декілька досліджень, що звертали увагу на 
адгезію бактеріи  на молекулярному рівні. P-
фімбрії  кишкової  палички відіграють важливу 
роль у розвитку сери озних видів ІСВШ, наприклад 
таких, як гострии  пієлонефрит.  

Для вивчення молекулярного впливу журавлинно-
го соку, проводилися експерименти на двох шта-
мах кишкової  палички: HB101, якии  немає фімбріи  
і мутантному HB101pDC1, якии  має виражені P-
фімбрії . Для вивчення характеристики поверхні 
бактеріи  і сили зчеплення між поверхнею датчика 
(нітриту кремнію) був використании  атомно-
силовии  мікроскоп. Це дало змогу провести пряму 
оцінку бактеріальної  адгезії  і взаємодії  сил.  

Вдалося встановити, що журавлина впливає на ба-
ктеріальну поверхню полімеру і поведінку адгезії  
вже після короткого періоду впливу (менше 3 год). 
Цеи  вплив здіи снюється на рівні Р-фімбрії  бакте-
рії , зменшуючи силу зчеплення між бактерією і 
епітелієм. А також, шляхом зміни конформації  по-
верхневих макромолекул кишкової  палички на 
штамі HB101pDC1. Рівна довжина P-фімбріи  на ціи  
бактерії  знизилася з приблизно 148 до приблизно 
48 нм, під впливом журавлини.  

Для запобігання бактеріальної  адгезії , надмірно 
кисле середовище не було обов'язковою умовою. 
Середовище рН = 7,0, яке забезпечила журавлина, 
вже дозволило нам спостерігати відмінності в ад-
гезії  між штамами кишкової  палички.  

Результати показують, що існують зміни на моле-
кулярному рівні, на поверхні P-фімбріи  кишкової  
палички, при впливі на них журавлини.  
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УроПакУроПак--3636  
стандартизований екстракт журав-стандартизований екстракт журав-

лини (лини (Vaccinium macrocarpon)Vaccinium macrocarpon)  
  

В  кожній капсулі УроПакВ  кожній капсулі УроПак--36 міс-36 міс-
титься 36 мг проантоцианідину Атиться 36 мг проантоцианідину А    
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